
  ZÁPIS Z 16. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA DOBRUŠKY 
KONANÉHO DNE 23. ČERVNA 2025 
VE SPOLEČENSKÉM CENTRU – KINĚ 70  

 
Přítomni: 
Ing. Miroslav Jelen, Mgr. Jana Melicharová, Ing. Petr Pavel Poláček, Mgr. Petr Poláček, 
Bc. Martina Rašková, Miroslav Sixta (dále „starosta“), Jan Špaček, Pavel Štěpán 
(pozn.: dále “zastupitel/zastupitelka, příjmení“) 
 

Omluveni: Ing. Karel Brázdil, CSc., PharmDr. Jiří Gregor, Ph.D., PhDr. Mgr. Libor Hájek, 
MBA, PharmDr. Adéla Hradecká, Ivan Koláčný, PhDr. Petr Sadovský, MBA, Ing. Mgr. Petr 
Tojnar 
 

Tajemnice: Mgr. Taťána Břízová 
 

Za Městský úřad Dobruška: Ing. Klára Škopová, DiS., Jana Švábová, Mgr. Martin Vídeňský 
 

Za organizační složky: Robert Franc, Ing. Jana Hedvičáková, Bc. Táňa Klimešová 
 

Dále byly přítomny 3 osoby z řad veřejnosti.  

Zasedání bylo zahájeno v 16:00. 

Zasedání zahájil a řídil starosta Miroslav Sixta. 
 

Zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a informace o jeho místě, době konání a navrženém 
programu byla řádně zveřejněna na úřední desce Městského úřadu Dobruška.  
Starosta informoval, že se ze zasedání pořizuje zvukový záznam, který bude zveřejněn na webu 
města, a také probíhá přenos zasedání na facebook města Dobrušky. 
Starosta sdělil, že je přítomno 8 zastupitelů města, zastupitelstvo je tedy schopné se usnášet. 
Zastupitel Poláček [KpD] podal dne 22.05.2025 námitku proti zápisu z minulého zasedání, které 
se konalo 12.05.2025. 
V souladu s § 95 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, o námitce člena zastupitelstva obce 
proti zápisu rozhodne nejbližší zasedání zastupitelstva obce. 
Starosta navrhl námitce vyhovět a v části diskuse dle požadavku zastupitele Poláčka [KpD] 
zaprotokolovat jeho příspěvek doslovně. 
Ověřovatelka zápisu zastupitelka Rašková uvedla, že příspěvek zapsaný v zápise považuje za 
dostatečný, ale pokud si pan zastupitel Poláček [KpD] přeje doslovný přepis svého příspěvku, 
není důvod mu nevyhovět. 
 
Usnesení č. ZM 01/16/2025 
Zastupitelstvo města Dobrušky bylo seznámeno s námitkou proti zápisu ze zasedání 
Zastupitelstva města Dobrušky konaného dne 12.05.2025 podanou zastupitelem  
Ing. Petrem Poláčkem [KpD] a souhlasí s touto úpravou zápisu:  
V části diskuse se mění text: „Zastupitel Poláček [KpD] uvedl své důvody pro odmítnutí 
pozice manažera komise, která se měla zabývat aktualizací strategického plánu, hlavním 
důvodem je, že nebude nikomu jinému než sám sobě připravovat volební plán. Dále uvedl, 
že město strategický plán potřebuje, ale měnit strategický plán rok před volbami, a platit 
tak někomu z městského rozpočtu volební program na příští období, nepovažuje za 
správné.“ na doslovný přepis příspěvku: „Zastupitel Poláček [KpD] uvedl: ‚Já bych rád 
jenom aby zazněla ještě znovu poznámka, kterou jste pokud jste ji neslyšeli. Vloni na 
Mikuláše, nebo kdy byla ta schůze zastupitelská, jsme tady diskutovali, jak uděláme konečně 
nějakou, nějaké kolokvium zastupitelů, a že se konečně začneme zabejvat něčím pořádným, 
abysme nemuseli připomínkovat vulgárně zaslaný materiály, který zpracoval tady za peníze a 
nakrmil uši kdoví kdo. Já jsem se původně přihlásil, že bych byl ochoten a schopen, pak se 
dlouho nedělo nic, tak přes Vánoce jsem se sešel s některými z vás, něco jsme probrali a 
vyhodnotil jsem to tak, že ať udělám, co udělám, po zkušenostech v tomhle zastupitelstvu, 
stejně to nebude schváleno, stejně to bude zahozeno, tak jako všechny mé dobré návrhy, které 
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jsem tady dával, včetně třeba plánu zastupitelstev na rok dopředu. Nicméně, odpřipomínkoval 
jsem to, rozeslal jsem to všem, pak jsme se sešli s radou nebo se zástupci rady a říkal jsem, 
abych mohl udělat pořádnou práci, tak potřebuju k tomu a) mít rozpočet na to, protože to 
nebudu platit, mít na to písařku, já nebudu dělat žádnou sekretářku v těhle věcech a 
potřebuju tady židli někde, abych nemusel sedět na chodbě jak poslední čekatel na trhnutej 
lístek. Ale to nebylo tak podstatný jako to, že za rok jsou volby a já jsem říkal, pokud mám 
dělat nějakej kvalitní plán, tak nebudu nikomu dělat volební plán, nikomu jinýmu, než sám 
sobě, když už bych měl něco dělat, protože to není o penězích, to je o dobrovolné aktivitě. To je 
tolik hodin a tolik starostí a ježdění. No, takže na tom to skončilo, židle není, a když to nechceš 
dělat, tak si to zadáme zase zpátky tomu Vozábovi. On ten Berman to je taky nevím jak to, teď 
se jim změnili vlastníci, někde do Litvy nebo kam, už to nejsou ty Angličani nebo Švédové, ale 
Litevci. Mluvil jsem s Vozábem, jestli chce k tomu něco vysvětlit, dostal ode mě ten 
odpřipomínkovanej materiál, kdyby nepřečetl nějaký moje poznámky, řekl, budu rád, dostanu 
se k tomu stejně až za měsíc. To bylo někdy v lednu nebo kdy. Od té doby se na nic nikdo 
nezeptal, takže předpokládám, že někdo mu do uší dává svoje volební programy, svoje volební 
priority, který zřejmě za tyhle peníze budou pak zveřejněny v příštích volbách jako priorita na 
budoucno. A už jako takovej si myslím, že jsme prodělali, prokakali, minimálně dva roky 
tohohle zastupitelstva a myslím si, že platit z městského rozpočtu volební program na příští 
období, není správné. A nemělo by to tak být. Proto jestli se má zase schvalovat na příštím 
zastupitelstvu něco, o čem my jsme se nějak nedozvěděli dopředu, tak pak samozřejmě to 
považuju pouze za volební program těch, co se připravujou na funkce do příštího volebního 
období. Takhle to řeknu a takhle to budu vnímat. Jak to budete vnímat vy ostatní, je váš 
problém nebo vaše otázka. Tak to jsem potřeboval okomentovat, protože volby jsou v podstatě 
za rok. Takže teď dělat strategický plán na něco, nevíme pro koho, je skoro to no. A jenom 
ještě jedna poznámka. V tom lednu jsem doporučoval, ať jako koordinátora přemlouvají 
támhle svého spolustraníka Vlastu teda Slávu Jelena, protože on je průchodnější než já, jemu 
by to schválili, já mu se vším pomůžu, akorát nevím, jestli bude ochoten zadarmo, když má 
tolik práce v Pardubicích, dělat pro svoji volební stranu volební program. Takže myslím, že 
nevím, jestli byl osloven, jestli mu to bylo nabídnuto nebo jestli ne, to nevím, to už jsem dál 
nebádal. Ale myslím si, že on má zdravej rozum a byl by schopnej s čerstvou hlavou ty priority 
přeházet tak, jak město potřebuje. Ne vejplaty. Tolik poznámka k celýmu strategickýmu 
plánování. Město strategickej plán potřebuje, ale nevím, jestli teď, měsíc nebo rok před 
volbama je to správný dělat a pak ho po volbách znova zase překopávat podle vůle někoho 
jiného, třeba, nevím. Konec.ʻ “  
 
Hlasování:  

 

Usnesení bylo jednohlasně přijato. 
 
Starosta přednesl program zasedání tak, jak byl vyvěšen na úřední desce: 
1. Úpravy rozpočtu 2025 
2. Účetní závěrka města Dobrušky 
3. Závěrečný účet města Dobrušky za rok 2024 
4. Aktualizace plánu společných zařízení pro Komplexní pozemkové úpravy Domašín  

u Dobrušky 
5. Změna katastrální hranice mezi k. ú. Domašín u Dobrušky a k. ú. Dobruška a mezi 

 k. ú. Domašín u Dobrušky a k. ú. Spáleniště 
6. Dohoda o změně obecní hranice mezi městem Dobruška a obcí Val (změna kat. hranice 

mezi k. ú. Domašín u Dobrušky a k. ú. Provoz) 

Pro 8 Jelen, Melicharová, Poláček [KpD], Poláček [PmD], Rašková, Sixta, 
Špaček, Štěpán 

Proti 0  
Zdržel se 0  
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7. Koupě pozemků parc. č. 2715/13, 2715/14 a 2715/15, vše v k. ú. Dobruška 
8. Podnět na pořízení změny Územního plánu Dobruška  
9. Jmenování členů správní rady Domova F. A. Skuherského, z. ú. 
10. Diskuse 
 
Starosta se dotázal zastupitelů, zda mají k programu nějaké připomínky nebo návrhy na 
doplnění programu.   
Nikdo neměl návrh na doplnění programu. 
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo města Dobrušky schvaluje program 16. zasedání Zastupitelstva města 
Dobrušky konaného dne 23.06.2025: 
1. Úpravy rozpočtu 2025 
2. Účetní závěrka města Dobrušky 
3. Závěrečný účet města Dobrušky za rok 2024 
4. Aktualizace plánu společných zařízení pro Komplexní pozemkové úpravy Domašín  

u Dobrušky 
5. Změna katastrální hranice mezi k. ú. Domašín u Dobrušky a k. ú. Dobruška a mezi 

 k. ú. Domašín u Dobrušky a k. ú. Spáleniště 
6. Dohoda o změně obecní hranice mezi městem Dobruška a obcí Val (změna kat. 

hranice mezi k. ú. Domašín u Dobrušky a k. ú. Provoz) 
7. Koupě pozemků parc. č. 2715/13, 2715/14 a 2715/15, vše v k. ú. Dobruška 
8. Podnět na pořízení změny Územního plánu Dobruška  
9. Jmenování členů správní rady Domova F. A. Skuherského, z. ú. 
10. Diskuse 
 
Hlasování:  

 

Program nebyl schválen. 
 
Zasedání bylo ukončeno v 16:14.  
 
 

Pro 7 Jelen, Melicharová, Poláček [KpD], Rašková, Sixta, Špaček, Štěpán 
Proti 0  
Zdržel se 1 Poláček [PmD] 


